

САРАДЊА УЖИЧКОГ ДНЕВНОГ БОРАВКА СА ХУМАНИТАРНОМ
ОРГАНИЗАЦИЈОМ „ДЕЧЈЕ СРЦЕ“

Пројекат « Први ужички дневно боравак», реализован је у периоду од 15.јула 2009.године до 30.априла 2010.године у партнерству града Ужица, Установе за децу и омладину «Петар Радовановић» и удружења особа са инвалидитетом које делују на територији града Ужица, а који је подржан од стране Фонда за социјалне иновације и УНДПа. Пројекатом су успостављени организациони и просторни капацитети од значаја за пружање услуге дневног боравака за децу и младе са инвалидитетом.

Захваљујући разумевању градске власти, иновирањем Одлуке о правима у области социјалне заштите која се финансирају средствима града и сходно томе, издвајањем 3.600.000,00 динара на посебној буџетској линији услуга дневног боравака је поверене Установи за децу и омладину, која исту пружа од 17.05.2010. године.

Током овог процеса, драгоцену подршку и граду Ужицу и Установи за децу и омладину од стране хуманитарне организације « Дечије срце» пружила је током трајања пројекта, а сарадња се, на обострано задовољство наставила и након његовог званичног завршетка, посебно са стручним тимом Дневног боравака Данком Радовановић, дефектологом и Мајом Јанушевић, психологом, које су ангажоване у раду са корисницима и њиховим родитељима.

Пружена подршка је омогућила да:

- се не квалитетан начини испитају потребе и корисника и њихових родитеља

Испитивање родитеља потенцијалних корисника обављено је у периоду од 23.02.2010. до 25.03.2010.године, помоћу три скале : Vineland C –Sharp, Скала за процену интензитета подршке. Анкетирано је укупно двадесетшест родитеља потенцијалних корисника и то :

1. Петоро родитеља из Удружења аутизма;
2. Два родитеља из Удружења слепих и слабовидих;
3. Петоро родитеља из Удружења „Анђели“ ;
4. Четрнаест родитеља из Удружења церебрална парализа

4. Четрнаест roditelja iz Udruženja perebralna paraliza.

Uspostavljena je adekvatna saradnja sa svim gore pamećenim udruženjima osim sa Udruženjem „Anđeli“ koji su od početka zahtevali posebne uslove za rad sa njihovom decom.

- stručni radnici steknu nova znanja, ali i da razmene iskustva sa kolegama iz drugih gradova u kojima je ova usluga uspostavljena.

- u februaru 2010. godine „Dječje srce“ je održalo edukaciju „Škola životnih vештина“, чији je циљ припрема стручних радника за рад у „Првом ужитком дневном боравку за децу и младе са инвалидитетом“, која је била веома значајна за покретање ове ванинституционалне услуге. Едукација је омогућила стручњацима да стекну увид у методе и инструменте неопходне за рад у дневном боравку, да креирају индивидуалне планове подршке, ритам дана, критеријуме за пријем и отпуштање корисника из дневног боравка. Стручњаци су едуковани за примену Скале за процену опште успешности учесника. На едукацији је сарадницима пружена прилика да размене искуства са запосленима у дневним боравцима у другим општинама (Чајетина, Стара Пазова, Бела Паланка, Оваца, Шид) која нам је помогла у организацији рада дневног боравка.

Након завршене едукације, организација „Дечје срце“ је обучила стручне раднике да адекватним скалама испитају потребе потенцијалних корисника, што је било од великог значаја у погледу функционалне процене будућих корисника дневног боравка.

У периоду од 04.07.- 11.07.2010. године „Дечје срце“ је организовало практичну примену семинара „Школа животних вештина“ која је васпитачима омогућила ширење искуства, корисницима оспособљавање за живот у најмање рестриктивном окружењу, а њиховим родитељима привремени смештај њихове деце на седам дана. Током седмодневног боравка, организоване су разноврсне активности (јутарња гимнастика, шетње, радионице, тематске дискотеке, припрема obroka) што је веома утицало на осамостаљивање корисника као и њихово дружење са корисницима из других дневних боравака на територији Србије. Присутни васпитачи су одлучили да своја искуства пренесу у будући начин рада својих дневних боравака.

Дана 04.05.2010. године у сали Мешја центра у Београду је одржана конференција за штампу у организацији „Дечјег срца“. Том приликом презентован је рад шест дневних боравака на територији Србије: Оваца, Шид, Стара Пазова, Бела Паланка, Чајетина и Ужице, а ову размену искустава сматрамо изузетно значајном за будући рад.

Дневни боравак у Ужицу је успоставио квалитетну сарадњу са хуманитарном организацијом „Дечје срце“, чији представници су увек спремни да пруже подршку како у остваривању комуникације са родитељима корисника, тако и у проблемима са којима се стручњаци сусрећу у свом раду.

У Ужицу, 20.07.2010. године

